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За тематикою освітні тури також можуть бути спортивно-навчальними. 

Мета туру – заняття та навчання деяким видам спорту. Це може бути навчання 

дайвінгу та серфінгу, гольфу та тенісу, верховій їзді, вітрильному спорту, 

катанню на лижах сноуборді тощо. 

Метою освітнього туру може стати підвищення кваліфікації, сюди відносять 

тури професійного навчання, виїзні курси, стажування та семінари. Вони не 

пов’язані з отриманням доходу в країні тимчасового перебування оскільки 

передбачають оволодіння новими знання, досвідом та компетентностями. Такий 

тур може тривати від кількох днів до кількох місяців. 

Більшість подорожей тематичного туру виконують пізнавальну функцію. 

Сюди відносяться історичні екскурсії, кулінарні та астрологічні курси, курси 

тайського масажу чи бойових мистецтв тощо. 

Стали популярнішими освітні тури до країн Азії: економічні семінари 

проходять в Японії та Сінгапурі, курси різних видів масажу – в Таїланді, 

буддизм вивчають в Індії, бойові мистецтва – в Китаї. 

Освітній туризм розвивається і з кожним роком набуває ще більшої 

популярності у багатьох країнах. Чільне місце серед них мають мовні тури. Для 

охочих створено спеціальні програми, щоб привернути увагу до вивчення мови 

та традицій інших країн.  
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орієнтоване мислення, спрямоване на природовідповідальне ставлення до 

довкілля, сприяє морально-етичному вихованню. Екологізація освітнього 

процесу, усвідомлення людини з природою як єдиного цілого, постійне 

розширення екологічних знань студентами може забезпечити підвищення їх 

екологічної свідомості, спонукати до екологічно безпечної діяльності, що є 

наразі актуальним питанням в умовах поширенням пандемії.  Важливим є 

наявність у навчальних планах підготовки фахівців екологічних аспектів при 

вивченні природничих, гуманітарних, соціально-економічних навчальних 

дисциплінах, що формує цілісний екологічний світогляд у студентів, 

культурно-просвітницьке мислення, забезпечуючи тим самим неперервну 

екологічну підготовку впродовж усього періоду навчання за допомогою 

міждисциплінарного підходу. Постає питання екологізації всієї сукупності 

знань про навколишнє середовище, у тому числі з екологічної безпеки, 

формування у студентів екологічної культури.  

За допомогою дистанційних технологій навчання, де студенти значну 

частину матеріалу засвоюють самостійно, підвищується екологізація 

самосвідомості студентської молоді, розкриття нових пізнавально-

інформаційних можливостей, переосмислення соціальних та моральних 

цінностей щодо дбайливого ставлення до природного середовища. Студенти 

аналізують екологічну ситуацію на світовому рівні, регіональному, місцевому, 

за допомогою власних досліджень вчаться усвідомлювати свій внесок у захист 

довкілля, що проявляється у розширенні їх кругозору, екологічної освіченості 

та еколого-професійному самовдосконаленні.  

Експерти прогнозують, що у зв’язку з пандемією, зростає попит на 

розвиток внутрішнього туризму, а це, у свою чергу, вимагає комплексних знань 

студентів щодо розвитку альтернативних видів туризму, пов’язаних з 

подорожами у екологічно чисті території, з невисоким рівнем антропогенного 

забруднення довкілля. Підвищеними для туристів будуть вимоги до чистоти 

навколишнього природного середовища, зросте формат локальних 

природничих подорожей у привабливі ландшафти, а це потребуватиме знань 

про нові туристичні локації та їх представлення з професійної точки зору. 

Важливим у цьому процесі є виховний момент, оскільки учасниками цих 

подорожей мають бути люди з високою екологічною свідомістю [1]. 

Студенти опановують за допомогою дистанційних технологій навчання 

ряд навчальних предметів, які пов’язані з оцінюванням природно-

територіальних ресурсів на базі системи автоматизованого проектування та 

сучасних Web-ГІС систем та технологій, ГІС/ДЗЗ-технологій, спеціальних баз 

даних та цифрових карт з врахуванням питань охорони навколишнього 

природного середовища. Однією з основних функцій ГІС-технологій є 
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створення і використання електронних карт, атласів, картографічних продуктів, 

у т.ч. при вивченні навколишнього природного середовища. Студенти 

навчаються використовувати базові набори геопросторових даних у 

стандартизованій цифровій формі подання. Вони створюються також органами 

державної влади та місцевого самоврядування, підприємствами для 

забезпечення сталого розвитку і т.п. Студенти під керівництвом викладачів 

навчаються працювати із туристичними геоінформаційними порталами, 

каталогами для моніторингу туристично-рекреаційних ресурсів засобами ГІС-

дистанційного зондування і т.п. Створення та організація ГІС туристично-

рекреаційних ресурсів надає можливість широкого обміну інформацією шляхом 

зворотного зв’язку (електронна пошта, он-лайн опитування відвідувачів сайту, 

участь у он-лайн рейтингах, аналіз частоти відвідування основних розділів 

сайту і т.п.) Студенти навчаються досліджувати у межах ГІС-технологій не 

тільки географічну інформацію, але й інші процеси та явища на земній 

поверхні, в економіці та суспільстві, які носять багатогалузевий та 

загальносуспільний предмет споживання. Опанування методами ГІС-

технологій в навчальному процесі є вимогою часу, підвищує рівень самоосвіти 

студентів, їх прагнення до самовдосконалення та інформаційної мотивованості.  

Ідеї сталого розвитку корелюються з сутністю ландшафтного планування. 

Ландшафтне планування ґрунтується на ретельному врахуванні ландшафтних 

особливостей територій і характеру природокористування у них. Воно являє 

собою складний комплекс завдань, які необхідно вирішити, щоби обґрунтувати 

таку організацію території за якої господарські угіддя промислові 

підприємства, шляхи сполучень, природоохоронні об’єкти тощо були 

оптимально вписані у ландшафт й таким чином не порушували його стійкості, 

різноманіття й сприяли ефективному використанню та збереженню його 

цінностей, у тому числі естетичних [2]. Студенти мають знати, що досягнення 

цих цілей вимагає проведення комплексу ландшафтознавчих досліджень 

території і їх ретельного планування, тому структура ландшафтного планування 

є складною, а його проведення – багатоетапним. 
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